

Pepe Escobar: Proč se CIA pokusila o „povstání na Majdanu“ v Brazílii

infokuryr.cz/n/2023/01/12/pepe-escobar-proc-se-cia-pokusila-o-povstani-na-majdanu-v-brazilii

kuryr

12. ledna 2023



Neúspěšný převrat v Brazílii je posledním převratem CIA, protože země se těsněji připojuje k východu.

Bývalý americký zpravodajský úředník potvrdil, že chaotický remix Majdanu, který se odehrál v Brasílii 8. ledna, byl operací CIA a spojil to s nedávnými pokusy o barevnou revoluci v Íránu.

V neděli podezřelí stoupenci bývalého pravicového prezidenta Jaira Bolsonara vtrhli do brazilského Kongresu, Nejvyššího soudu a prezidentského paláce, obešli chatrné bezpečnostní barikády, šplhali po střechách, rozbíjeli okna a ničili veřejný majetek, včetně cenných obrazů, a zároveň vyzývali k vojenskému převratu. součástí plánu změny režimu proti nově zvolenému prezidentovi Luisi Inaciovi „Lula“ da Silva.

Podle amerického zdroje je důvodem operace, která vykazuje viditelné známky ukvapeného plánování, to, že se Brazílie chystá znovu prosadit v globální geopolitice vedle zemí BRICS Ruska, Indie

a Číny.

To naznačuje, že plánovači CIA jsou vášnivými čtenáři stratéga Credit Suisse Zoltana Pozsara, dříve v newyorském Fedu. Ve své přelomové zprávě z 27. prosince nazvané War and Commodity Encumbrance Pozsar poznamenává, že „multipolární světový řád nebudují vůdci G7, ale ‚G7 východu‘ (vůdci BRICS), kteří jsou ve skutečnosti G5, ale kvůli ‚BRICSpansion‘ jsem si dovolil zaokrouhlit nahoru.“

Odvolává se přitom na zprávy, že Alžírsko, Argentina a Írán již požádaly o vstup do BRICS – respektive její rozšířené verze „BRICS+“ – s dalším zájmem ze Saúdské Arábie, Turecka, Egypta, Afghánistánu a Indonésie.

Americký zdroj nakreslil paralelu mezi Majdanem CIA v Brazílii a sérií pouličních demonstrací v Íránu organizovaných CIA jako součást nové barevné revoluce: „Tyto operace CIA v Brazílii a Íránu probíhají paralelně s operací ve Venezuele v roce 2002. , která byla zpočátku velmi úspěšná, když se povstalcům podařilo zajmout Huga Cháveze.“

Vzhled „G7 východu“

Straussovi neokonzervativci v čele CIA, bez ohledu na politickou příslušnost, zuří, že „G7 Východu“ – stejně jako konfigurace BRICS+ v blízké budoucnosti – rychle de-orbituje americký dolar.

Straussian John Bolton – který právě vyjádřil svůj zájem kandidovat na prezidenta USA – nyní vyzývá k vyloučení Turecka z NATO, protože globální Jih se rychle přeskupuje do nových multipolárních institucí.

Ruský ministr zahraničí Sergej Lavrov a jeho nový čínský protějšek Qin Gang právě oznámili spojení Čínou vedené iniciativy Belt and Road Initiative (BRI) a Ruskem vedené Euroasijské hospodářské

unie (EAEU). To znamená, že největší obchod/propojení/rozvojový projekt 21. století – čínská Nová hedvábná stezka – je nyní ještě složitější a stále se rozšiřuje.

To vytváří podmínky pro zavedení nové mezinárodní obchodní měny, která se již plánuje na různých úrovních a má nahradit americký dolar. Kromě vnitřní debaty mezi zeměmi BRICS je jedním z nejdůležitějších vektorů diskusní tým vytvořený mezi EAEU a Čínou. Po dokončení budou tyto úvahy prezentovány partnerským zemím BRI-EAEU a samozřejmě rozšířenému BRICS+.

V roce 2000 byl Lula vedle ruského prezidenta Putina a bývalého čínského prezidenta Chu Ťin-tchaa klíčovým myšlenkovým vůdcem pro silnější roli BRICS, včetně obchodování s jejich vlastními měnami.

BRICS jako „nová G7 Východu“, jak je definuje Pozsar, je prokletí jak pro Straussovské neocony, tak pro neoliberaly.

Spojené státy jsou pomalu, ale jistě vytlačovány z euroasijského prostoru koordinovanými akcemi strategického partnerství mezi Ruskem a Čínou.

Ukrajina je černá díra, kde NATO čelí ponížení, kvůli kterému Afghánistán vypadá jako Alenka v říši divů. Slabá EU, donucená Washingtonem deindustrializovat a nakupovat americký zkapalněný zemní plyn (LNG) za absurdně vysoké náklady, nemá pro impérium žádné zásadní zdroje na drancování.

Z geoekonomického hlediska zůstává primárním cílem „západní polokoule“ ovládaná USA, zejména obrovská, energeticky bohatá Venezuela. A geopoliticky nejvýznamnějším regionálním hráčem je Brazílie.

Straussova neokonzervativní strategie spočívá v tom, aby zabránila čínské a ruské obchodní expanzi a politickému vlivu v Latinské Americe, kterou Washington – bez ohledu na mezinárodní právo a

koncept suverenity – nadále považuje za „náš dvorek“. V době, kdy je neoliberalismus tak „inkluzivní“, že sionisté nosí hákové kříže, je Monroeova doktrína zpět – na steroidech.

Vše o “strategii napětí”

Zmínky o Majdanu v Brazílii lze nalézt například na kybernetickém velitelství americké armády ve Fort Gordon, kde CIA rozmístila stovky agentů po celé Brazílii před nedávnými prezidentskými volbami – věrni příručce „strategie napětí”.

Chaty CIA byly zadržovány ve Fort Gordon od poloviny roku 2022. Hlavním problémem v té době bylo prosazení populárního příběhu, že „Lula mohla vyhrát pouze podváděním“.

Klíčovým cílem operace CIA bylo použít jakékoli prostředky nezbytné k diskreditaci brazilského volebního procesu, čímž se připravila půda pro připravený příběh, který se nyní rozplétá: poražený Bolsonaro prchající z Brazílie a uvnitř sídla bývalého amerického prezidenta Donalda Trumpa. hledá útočiště v Mar-a-Lago. Bolsonaro skutečně uprchl z Brazílie na radu Steva Bannona a zmeškal Lulovu inauguraci, ale jen proto, že se obává, že skončí ve vězení dříve než později. A mimochodem, je v Orlandu, ne v Mar-a-Lago.

Třešničkou na dortu bylo to, co se stalo minulou neděli: vynález 8. ledna v Brasílii, který odrážel události 6. ledna 2021 ve Washingtonu a samozřejmě upevnil v myslích lidí spojení mezi Bolsonarem a Trumpem.

Amatérský charakter 8. ledna v Brasílii naznačuje, že plánovači CIA se ztratili ve svém vlastním plánu. Celá šaráda se musela předvídat na základě Pozsarova vyprávění, které si přečetl každý slušný člověk na celé ose New York-Beltway.

Je zřejmé, že pro některé frakce mocného amerického establishmentu je zbavení se Trumpa za každou cenu ještě důležitější než oslabení role Brazílie v BRICS+.

Pokud jde o vnitřní faktory Majdanu v Brazílii, je to, abych parafrázoval spisovatele Gabriela Garcíu Marqueze, jako kronika předpovídaného státního převratu. Je vyloučeno, že bezpečnostní aparát kolem Luly nemohl tyto události předvídat, zvláště s ohledem na tsunami postav na sociálních sítích.

Muselo tedy dojít ke společnému úsilí jednat jemně – bez preemptivních velkých klacků – a přitom chrlit pouze obvyklé neoliberální bláboly.

Koneckonců, Lulův kabinet je nepořádek, ministři se neustále hašteří a někteří členové podporují Bolsonara ještě před pár měsíci. Lula tomu říká „vláda národní jednoty“, ale jde spíše o kýčovitý patchwork.

Brazilský analytik Quantum Bird, světově uznávaný fyzik, který se vrátil domů po dlouhém pobytu v zemích NATO, poznamenává, že „ve hře je příliš mnoho aktérů a příliš mnoho protichůdných zájmů. Mezi Lulovými ministry najdeme bolsonariány, neoliberální důchodce, zastánce klimatického intervencionismu, zastánce politiky identity a rozsáhlou faunu politických nováčků a společenských horolezců, kteří jsou všichni v souladu s imperiálními zájmy Washingtonu.“

CIA řídila „militanty“ na lovu

Jeden pravděpodobný scénář je, že tváří v tvář masivní lidové opozici by mocné části brazilské armády – ve službách obvyklých Straussových neokonzervativců a globálního finančního kapitálu – nemohly uskutečnit skutečný převrat a musely se spokojit v nejlepším případě s „měkká“ fraška. To ukazuje, jak izolovaná je tato autokratická a vysoce zkorumpovaná vojenská frakce od brazilské společnosti.

Jak poznamenává Quantum Bird, je hluboce znepokojivé, že 8. leden byl ze všech stran jednomyslně odsouzen, aniž by se za něj nikdo nepřihlásil, „ukazující, že Lula je prakticky sama, jak se plaví po

mělkém moři plném ostrých korálů a hladových žraloků.“ je zamořený.“

Lulovo stanovisko, dodává, “jednostranně nařídít federální intervenci bez silných tváří z vlastní vlády nebo příslušných agentur, ukazuje improvizovanou, neorganizovanou a amatérskou reakci.”

A to vše poté, co „militanti“ ovládní CIA otevřeně organizovali „protesty“ na sociálních sítích několik dní.

Stále však funguje stejný starý scénář CIA. Stále je úžasné, jak snadné je rozvrátit Brazílii, jednoho z přirozených vůdců globálního Jihu. Stále se provádějí pokusy o převraty a změny režimu nebo barevné revoluce – vzpomeňte si na Kazachstán na začátku roku 2021 a Írán před pár měsíci.

Jakkoli může sebechválící frakce brazilské armády věřit, že ovládá národ, když Lulovy významné masy vyjdou do ulic proti frašce z 8. ledna, bezmocnost armády se graficky projeví. A protože se jedná o operaci CIA, strůjci nařídí svým tropickým vojenským vazalům, aby se chovali jako pštrosi.

Budoucnost je bohužel zlověstná. Založení USA nedovolí Brazílii, ekonomice BRICS s největším potenciálem po Číně, vrátit se zpět do podnikání v plné síle a v souladu se strategickým partnerstvím mezi Ruskem a Čínou.

Straussovi neoconi a neoliberálové, certifikovaní geopolitičtí šakali a hyeny, se stanou ještě zlomyslnějšími, když „G7 Východu“, která zahrnuje Brazílii, ukončí nadvládu amerického dolaru a vzdá se imperiální kontroly nad světem.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet:

